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Na letošní pardubické Burze filantropie, která se uskutečnila 9. června, rozdělila mezi
rekordních osm projektů 100 000 Kč. Zástupci firmy se akce konané v Holicích osobně
zúčastnili a navázali tak na tradici, kterou Foxconn udržuje již desátým rokem.

Podpora komunit, škol, sociálních služeb i neziskových iniciativ je dlouhodobou součástí filozofie
Foxconnu. Firma každoročně podporuje desítky projektů v řádech milionů korun a stejně významné
je i firemní dobrovolnictví čítající tisíce hodin na desítkách dobrovolnických akcích.

Na letošním ročníku pardubické Burzy filantropie se Foxconn rozhodl podpořit projekty, které
přinášejí konkrétní pomoc lidem v krizových situacích, dětem, studentům, seniorům, nemocným a
hendikepovaným či zvířatům, a zároveň zlepšují kvalitu života v Pardubickém kraji.

Konkrétně letos Foxconn podpořil:

udržitelný prostor pro wellbeing a networking na SPŠE Pardubice,
bezpečné a pohodlné přesuny imobilních klientů handicap centra Křižovatka,
okamžitou pomoc dětem v psychické krizi v Centru J. J. Pestalozziho,
bezbariérový projekt Pohádkové zahrady pro rodiny s dětmi,
rozvoj Institutu paměti národa,
pohybové kroužky pro děti s handicapem v rámci projektu Atletika Bez Bariér,
aktivity Terapeutické linky Sluchátko věnující se problematice neformálně pečujících,
vybudování zázemí pro dravce a sovy v Záchranné stanici Lipec.

Výběr projektů reflektuje hodnoty Foxconnu, který se v regionech, kde působí, dlouhodobě zaměřuje
na vzdělávání, kulturu, technický rozvoj, pomoc zranitelným skupinám i životní prostředí. „Naše
filozofie stojí na přesvědčení, že firma má být nejen dobrým zaměstnavatelem, ale také aktivním a
odpovědným partnerem regionu, proto se snažíme podporovat projekty a rozvoj místních komunit.
Burza filantropie je krásná ukázka toho, jak lokální projekty dokážou měnit životy konkrétních lidí.
Jsme rádi, že můžeme být její součástí už celé desetiletí,“ uvedla manažerka Compliance, PR a
komunikace společnosti Foxconn Radka Svobodová.

Foxconn tak i nadále plánuje podporovat projekty, které pomáhají vytvářet zdravé, bezpečné a
inspirativní prostředí. Deset let na Burze filantropie je důkazem, že závazek společnosti k místní
komunitě není jednorázovou aktivitou, ale pevnou součástí dlouhodobé strategie i firemní kultury.
Další projekty navíc budou moci žádat o finanční podporu v rámci již 9. ročníku charitativní soutěže
Foxconn X-Day, kterou společnost odstartuje v září.
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